Garage Burkhardt AG



Garage Burkhardt AG, Münsterstrasse 7, 6210 Sursee

03. Februar 2021

MEDIENMITTEILUNG ALLGEMEIN

Green Building der Garage Burkhardt AG in Oberkirch

Der modernste BMW und MINI Betrieb der Zentralschweiz

«Bald werden die gewohnt persönliche Beratung, der starke Service und unsere Begeisterung mit aktuellster Technik und visionärer Nachhaltigkeit ergänzt.» Das Team der Garage Burkhardt AG freut sich auf die Eröffnung des zukunftsweisenden Green Buildings am 22. Februar 2021 an der Neuweidstrasse 6 in Oberkirch.

In Oberkirch entsteht der modernste BMW und MINI Handels- und Servicebetrieb der Zentralschweiz. Der Neubau bietet den rund 40 Mitarbeitenden top eingerichtete Arbeitsplätze und den Kunden ein ganz neues Gesamterlebnis. Spatenstich für den Neubau war am 22. Oktober 2019, der Umzug vom jetzigen Standort in Sursee erfolgt im Frühjahr 2021.

Mehr als eine neue Adresse

Als Familienbetrieb ist die Garage Burkhardt AG seit 1927 in der Region verwurzelt. Klar also, dass der neue Firmensitz am Sempachersee bleibt. Die Planung und Umsetzung des BMW Green Buildings sind umso weitblickender: Die Architektur und zukunftsweisende Infrastruktur basieren auf einem ausgeklügelten Gesamtkonzept und sind ein striktes Versprechen an die Natur, an die Mitarbeitenden und die Kundschaft. «Dies erlaubt es sogar, den gewohnt persönlichen Kontakt und die individuelle Betreuung zu intensivieren», erläutert der Geschäftsleiter Stefan Stiefel.

Neubau - Platz für neue Vorteile

Bereits heute vertritt Garage Burkhardt AG BMW, BMW i und MINI – nach der Eröffnung werden die Premium-Automobilmarken durch BMW M und ALPINA erweitert, den Fahrzeugen für «automobile Gourmets». In Szene gesetzt werden die Autos durch Themenwelten aus realer und multimedialer Fahrzeugpräsentation. Der grosszügige BMW und MINI Showroom bietet Platz für rund 20 Fahrzeuge und ist damit fast doppelt so gross wie der jetzige Ausstellungsbereich. Zudem werden auch zusätzliche Occasionsfahrzeuge attraktiver präsentiert.

Extra-Power gibt's für Gäste in der Kaffee-Bar «lsetta» und beim Verweilen im grosszügigen Loungebereich – Power für Elektro- und Hybridfahrzeuge gibt's an der grössten und schnellsten Ladestation in einem BMW Betrieb mit insgesamt sechs öffentlichen Stationen, die durch die eigene Photovoltaik-Anlage versorgt werden. «Mit der Investition in eine zukunftsfähige, moderne Infrastruktur schaffen wir für unsere Kunden ein Umfeld, in dem sie sich willkommen und persönlich gut aufgehoben fühlen.» Hierzu gehören auch die attraktiven Marken-Shops und das kostenlose WLAN.

Firma Garage Burkhardt AG

> Postanschrift Münsterstrasse 7 6210 Sursee

Telefon Zentrale / Service +41 (0)41 925 27 27

Teile & Zubehör +41 (0)41 925 27 17

E-Mail info@garage-burkhardt.ch

Internet

www.garage-burkhardt.ch

Die Zukunft beginnt im Frühjahr 2021

Das Bekenntnis der Garage Burkhardt AG zu Innovation und Premiumtechnologie beschränkt sich nicht auf den Automobilbereich, sondern wird im Neubau in Oberkirch eindrucksvoll demonstriert. Ästhetische Gestaltung, Funktionalität und Nachhaltigkeit repräsentieren die Traditionsfirma und ihre Werte. Der neue Betrieb wird auf die Zukunftstechnologien wie Elektromobilität, digitalisierte Fahrzeugvernetzung oder autonomes Fahren ausgerichtet. Anforderungen, die sich mit der bisherigen Infrastruktur nicht mehr hätten umsetzen lassen. Im Aftersales werden verbesserte Arbeitsabläufe mit höheren Qualitäts- und Effizienzanforderungen implementiert. Neue und flexible Angebote werden so laufend den sich wandelnden Kundenbedürfnissen angepasst.

Automobile mit Profil. Von und für Menschen mit Charakter.

Garage Burkhardt AG ist weit über die Region hinaus bekannt für die aufmerksame und hilfsbereite Beratung, den starken Service und viel persönliches Engagement. Trotz faszinierender, modernster Produkte und qualitativ hochstehendem Service bleiben die fast 40 Mitarbeitenden bodenständig, persönlich und nahbar. Die ehrliche Begeisterung ist spürbar in Form der Leidenschaft für Dynamik, Design, Technik und faszinierende Qualität. Mit dem Neubau wird die Werkstatt von 8 auf 14 Autolifte wachsen, davon ein speziell eingerichteter Arbeitsplatz für Elektrofahrzeuge – das benötigt auch mehr tatkräftige Hände. Nach dem Einzug werden zusätzliche Mitarbeitende eingestellt und ergänzen das Team mit der tiefsten Fluktuation in der BMW Branche. Stefan Stiefel ist stolz: «90 % unserer Mitarbeitenden sind aus der Region, teilweise dürfen wir schon über 40 Jahre auf ihr Engagement zählen.» Sechs bis acht Auszubildende gehören ebenfalls zum starken Team. Dass die Lehrabgänger – ein bis zwei Jugendliche pro Jahr – meistens im Betrieb bleiben, spricht ebenfalls für den Burkhardt-Charakter.

IT'S BURKHARDT TIME.

Die Türen des einzigartigen Neubaus stehen ab Frühjahr 2021 für Besucher offen. Da der geplante Tag der offenen Tür zur Eröffnung Corona-bedingt verschoben werden musste, wird der Anlass zu einem späteren Zeitpunkt nachgeholt – mehr Zeit für die Vorfreude.

BILDMATERIAL & LEGENDEN



Am 22. Februar 2021 eröffnet das neue Green Building als modernster BMW und MINI Betrieb der Zentralschweiz in Oberkirch.



Nach 93 Jahren in Sursee wird das Green Building an der Neuweidstrasse 6 in Oberkirch zum zukunftsweisenden Firmensitz der Garage Burkhardt AG.



Ein Blick zurück: 1927 eröffnete Alfred Burkhardt mit seiner Ehefrau Anna Burkhardt-Schwaar ihren Garagen-Betrieb an der Münsterstrasse 2 in Sursee.

Weiteres Bildmaterial finden Sie unter https://dealer.bmw.ch/garage-burkhardt/de/medien

WEITERE INFORMATIONEN

Im Anhang finden Sie die Geschichte der Garage Burkhardt AG ab 1927 bis heute (chronologisch in Text- und Bildform).

Mehr über den Neubau finden Sie unter https://dealer.bmw.ch/qaraqe-burkhardt/de/neubau-oberkirch

FACTS & FIGURES

Projekt Neubau BMW / MINI Handels- und Servicebetrieb

Standort Neuweidstrasse 6 in Oberkirch

Baustart 22. Oktober 2019

Eröffnung 22. Februar 2021

Bauherrin Zürich Anlagestiftung

Totalunternehmung raumwerk AG

Architekt AWS Architekten AG

Interessieren Sie sich für ein **exklusives Interview und/oder einen persönlichen Rundgang** im modernsten BMW und MINI Handels- und Servicebetrieb der Zentralschweiz? Dann freuen wir uns über Ihre Kontaktaufnahme.

Garage Burkhardt AG

Melanie Zuber Marketing & Events Münsterstrasse 7 6210 Sursee

Tel.: +41 (0)41 925 27 27

Mail: melanie.zuber@garage-burkhardt.ch

Über die Garage Burkhardt AG

Die Garage Burkhardt AG ist der offizielle Vertreter der Premium Automobil-Marken BMW und MINI in der Region Sempachersee. Nebst dem Verkauf von Neu- und Occasionsfahrzeugen werden umfangreiche Service- und Werkstattleistungen angeboten. Gegründet im Jahr 1927, ist der Familienbetrieb seit 1970 offizieller BMW Vertreter und seit 2001 auch für MINI. Die Garage Burkhardt AG beschäftigt rund 40 Mitarbeitende und bildet jedes Jahr mehrere Auszubildende im Automobil-Bereich aus. Weitere Informationen unter www.garage-burkhardt.ch.